



## Пьяница забил до смерти свою мать

**Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР** расследуется уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей. Под следствием 29-летний житель поселка Балезино.

Ранее судимый Константин С. нигде не работает. И не столько потому, что не может найти работу, а как раз наоборот — не хочет ее искать. Зато всю свою энергию Константин использует на поиски спиртного.

В один из январских вечеров Константин после того, как спиртное закончилось, потребовал «продолжения банкета», а поскольку денег у него не было, то взять их силой он решил у своей 52-летней матери. Та отказала.

Разъяренный сын набросился на мать с кулаками, а когда женщина упала на пол, стал добивать ее ногами...

Через два дня потерпевшая от полученных травм скончалась, а сыну-пьянице **Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР** предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей.

Константину избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. За совершение этого особо тяжкого преступления ему грозит до 15 лет лишения свободы

27 Января 2011

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/675990>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---